



## **В Санкт-Петербурге по инициативе следственных органов СК России принято к производству уголовное дело, возбужденное в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении хулиганства в приемном покое больницы**



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел в отношении 51-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Из материалов уголовного дела следует, что в вечернее время 8 декабря 2017 года подозреваемый, находясь в приемном покое «Мариинской больницы», держа в руках муляж гранаты, грубо нарушил общественный порядок, угрожая «всех взорвать».

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения, решается вопрос о предъявлении ему



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1187560>